

正誤表

株主の皆様へ郵送しました「2025年3月期 ミニディスクロージャー誌」の記載内容の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

【業績ハイライト】 預金残高 2024/3期の地公体他の残高



(訂正前)

301 億円



(訂正後)

300 億円



<2025年6月26日訂正>

以上